



## **Сотрудники Бalezинского МСО приняли участие в профориентационных и профилактических мероприятиях с общественностью Бalezинского и Дебесского районов**

Исполняющий обязанности руководителя Бalezинского межрайонного следственного отдела следственного управления СК России по Удмуртской Республике Рамис Фоатович Тютин принял участие в профориентационном мероприятии, состоявшемся в формате круглого стола в Дебесском политехникуме, совместно с представителями судейского сообщества и органов прокуратуры.

Офицер рассказал учащимся техникума о деятельности Следственного комитета Российской Федерации, привел примеры из следственной практики, обратил внимание на требования, предъявляемые к кандидатам на должность следователя, и возможность поступления в ведомственные учебные заведения СК России в порядке целевого приема, а также ответил на вопросы, касающиеся прохождения службы в следственном управлении по Удмуртской Республике.

Следователь Бalezинского межрайонного следственного отдела Александр Сергеевич Снигирев выступил на родительском собрании в Бalezинской средней общеобразовательной школе № 3. Темой беседы с родителями старшеклассников стали вопросы профилактики преступлений против половой неприкосновенности несовершеннолетних и соблюдения компьютерной гигиены.

Офицер акцентировал внимание родителей и педагогов на статистических сведениях по отдельным категориям преступлений, совершенных подростками и в отношении них, и мерах, которые необходимо предпринять как на бытовом уровне в семьях, так и в образовательном процессе для предотвращения вовлечения школьников в противоправную деятельность, повышения их правовой грамотности, а также напомнил номер круглосуточной телефонной линии следственного управления «Ребенок в опасности».

22 Марта 2023



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Удмуртской Республике

---

Адрес страницы: <https://udm.sledcom.ru/folder/875535/item/1756011>